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Задачи:

- формировать представления о последовательности лепки 
предметов из нескольких частей и способах их соединения; 

- способствовать систематизации знаний детей о 
грибах, внешнем виде грибов; 

- формировать знания о том, что грибы бывают съедобные и 
несъедобные; 

- развивать мышление, внимание, память, речь, моторику руки; 

- воспитывать бережное отношение к природе.

https://vscolu.ru/razdatochnyj-material/razdatochnyj-material-po-teme-griby.html


Ход занятия:

Беседа:

- Наша Родина – это поля, реки, озера и, конечно 

же, леса.  Давай вспомним, что растёт в лесу? 

(Деревья, кусты, ягоды, грибы.)



- Я загадаю тебе загадку, отгадав её, ты 

узнаешь, о чём мы поговорим сегодня.

В лесу стоит Алёшка

На одной ножке.

Его ищут,

А он не откликается .



Беседа о грибах

- Давай вместе вспомним, какие грибы растут в наших 
лесах? 

Боровик                                  Подберезовик                         Подосиновик

Лисички                                      Сыроежки                               Мухомор



- Чем похожи грибы? 

(У всех грибов есть шляпка, ножка, корень (грибница) – в земле)

- Чем отличаются?

(А отличаются грибы по цвету, форме, размеру. Бывают съедобные 
грибы и ядовитые (опасные для людей).

- Что можно делать с грибами? 

(Грибы можно варить, солить, жарить, сушить.)



Игра «Верно – неверно»

- Если я говорю правильное высказывание, ты говоришь «Да-да-да» 
и киваешь головой. Если ты не согласен – «Нет-нет-нет». 

Грибы растут в лесу?

Все грибы – съедобные?

Грибы можно есть сырыми?

Грибы умеют расти?

Все грибы в лесу одинаковые?

Грибы растут на кустах?

Из грибов варят варенье?



Физкультминутка

В лес гулять мы пошли,( маршируют)

Вброд ручей перешли. (высоко поднимают коленки)

У ручья растут цветы

Небывалой высоты. (руки вверх, тянутся на носочках)

Посмотри по сторонам,( руки на пояс, повороты головы)

Что же лес подарит нам?

Наклонись, сорви малину (наклоняются вправо-влево)

И клади её в корзину.

Крепкий беленький грибок (приседают)

Мы положим в кузовок.



Лепка «На лесной поляне»

- Посмотри ещё раз на картинки.

- Мы уже говорили с тобой, что грибы одинаковые по 

строению — у них есть шляпки и ножки. Давай 

сделаем с тобой поляну, на которой растут  грибы.



- Прежде чем приступить к лепке, давай разомнём наши 
пальчики.

Пальчиковая гимнастика:

Перед началом игры пальцы зажаты в кулачки.

Первый палец — папочка. (Поднять большие пальцы)

Второй палец — мамочка. (Разогнуть указательные пальцы)

Третий палец — дедушка. (Разогнуть средние пальцы)

А четвертый — бабушка. (Разогнуть безымянные пальцы)

А вот этот пальчик — я! (Выпрямить мизинцы)

Это вся наша семья! (Хлопать в ладошки).

- А сейчас можно приступить к лепке!



- Чтобы сделать шляпку гриба, нужно скатать из 

пластилина шарик. Кладем кусочек пластилина 

коричневого цвета на ладошку, второй ладошкой 

слегка прижимаем и круговыми движениями 

катаем, затем сплющить шарик в виде 

«лепешки», выгнуть, чтобы получилась чаша. 



- Нужно взять кусочек пластилина оранжевого 

цвета, положить на ладошку, второй ладошкой 

слегка прижимаем и круговыми движениями 

катаем, затем сплющить шарик в виде 

«лепешки».



- Для ножки: берем кусочек белого цвета, 

кладем между ладошками и катаем прямыми 

движениями вперед-назад.



- Соединяем коричневую шляпку с оранжевой 

«лепешкой», потом прижимаем к белой ножке. 



- Получился грибок. Поставим его на зеленую 

«полянку».

- Молодец» Можно сделать несколько грибочков, чтобы 

получилась полянка грибов!


